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ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

Ofpa A

Al. OQswpia ZxoAkoU BiBAiou (oe. 31)

A2. OQswpia ZxoAkoU BiBAiou (oel. 148-149)
A3. OQswpia ZxoAkou BiBAlou (ogA. 96)

A4, (a) A

Bz

(V) A

(6) 2

(e) 2
Ofua B
B1. 6=25 Aemta
B2.
Xpovog X Vi Fi% Ni% Fi%
(Aemra)
[5,15) 10 12 20 7] 20
[15,25) 20 18 30 30 50
[25,35) 30 24 40 54 90
[35,45) 40 6 10 60 100
YUvoho - 60 100 - -

Adou 6=25 Aemtd LoyUeL OTL F1%+F,%=F:%+F,% <
SVi+V,=v3tv, & a+44-3a-6=20+8+a-2a=8

4
X.V.
ig‘ L _10-12+20~18+30-24+40-6

B3. X = =24 derrar
v 60
4 -
Z(Xi A X)Z Vi 2 2 2 2
g2 _ id _ (10-24)"-12+(20—-24)°-18+(30—24)"- 24+ (40-24)" -6 _
v 60
84 Aerr &’

Apa S = \/@ =~ 917 Aemta

B4. To mOC0OOTO TWV HABNTWV TIOU XPELACTNKAV TOUAG)LoToV 37 Aemtd va AUCOUV TO

TipOPANua sivot % -10% = 8%




Ogpal
‘Eotw I to evdexopevo eival padntng va pabaivel FaAAka kat | to evéexopevo va pabaivel
lomavika

Onodte: P(I') = 23\/ V>3
v +1

P(1)=""2 v>3
v+l

Kot P(' 1) = vl ,v>3
vi+1’

lim 2(Wx* +3-2)(Wx* +3+2) _im 2(x* +3-4)
= X(X+D)(WXE+3+2) XX +D (WX +3+ 2)
im 20D+ 2(2)

S+ DO +3+2) (D4

Apa P(TUI)=1

M. Apou P(Ir'u)=1 to evdexouevo o pabntng va pabaivel pia TouAaxtotov amo Tig SUo
vAwaooeg elval BEBalo evdexouevo.

r. PCul)=pPI)+P(I)-P(I"'NI]) <
v+v+2-v-1
vi+l
Anoppintetal n v=3

—leov+1=V+le VvV -3v=0<Vv(V-3)=0=Vv=0

13, P[(C=1) U (I=T)] = P(C) = P(T A1)+ P(1) = P(T 1) = 1% %_z% %{

4
r.p(I' nl) =—n40%
( )1071

2-1
Apa adou 32 padntég ival to 40% Twv HaBNTwY EXOUUE OTL: V = 32-100 =80uabnes
Ofua A.
2Inx 2nx 4 e
, @+I?x)-x—@+I*x) _  x _2Inx-1-In%x

f'(x) = 2 - 2 = 2 =
Al. X X X

C(n*x=2Inx+1)  (Inx-1)°

NG x2

x>0, apa n f eival yvnoiwg ¢pBivouvca oto (0,+0)

A2. M(x, f(x)) éxw f(x)>0, x>0
1+1In% x

E(x)=(OKMA) = (OK) - (OA) = x- f (x) = x- =1+In”x,x>0

E'(x)=(+In*x) _2In_x



Inx=0
E'(X)=0< }<:>x=1
x>0

Kat EX)>0=x>1
E'(X)<0<=0<x<1
E(1)=1+In%1=1 kat t6te €xw (OK)=x=1,

(OA) = f(1):1+|n21

=1=(OK), d&pa OKMA tetpdywvo.

03. A== =-1, dpa e:y=-x+B, =10

(In1-1)?
- 2
10
_ in 10
x=1010="— < > x =100
10 5
S =2
Exw Y=-x+B kat Y; =—X, + 3, dpa
10
y
V= Zl S Nt Yot Vi (X B+t (X + B)
10 10 10

10
- % +108
i=1

~ ~100+10p3
10 10

Bxw Sy=|-1 S,=1-2=2

‘» B

Y] |10+ 4]

=-10+ 4

Apa CV,=

Mpénet Lsi@|—10+ﬁ| >20
[-10+ 5~ 10

~10+ 8<-20< B <-104

~10+8>20< =30

A4,
A=Q,
p=Ac AUB
dpa 0 < P(A) < P(A UB) kau f yvnoiwg pbivouoa, dpa f(P(A)) > f(P(AU B))@D)
Kot AMB =@
p+ANBc AUB
dpa 0<P(ANB)<P(AUB)
Apa f(P(ANB))> f(P(AUB)) (2)
Exw (1)+(2):
f(P(A)+ f(P(AnB))=2f(P(AUB))



